



自然，是最好的酿酒师

尼雅产地生态葡萄酒

每一滴尼雅，均源自祁连山北麓小产地生态葡萄，
平均2,800小时的日晒，万年冰川融水的灌溉，8.0酸碱性土壤，
与同处北纬44度的法国波尔多、美国加州并称“世界三大天梯级葡萄产区”。
如此得天独厚，方成就了尼雅葡萄酒卓然出众。
将一滴岁月沉淀之精，化作入口醇厚的陈年佳酿。



林益世攬罪 檢方查共犯

賄款被分成數份 疑另有官員涉弊

特偵組偵辦前「行政院秘書長」林益世案，發現關鍵錄音檔中出現「這我要處理好幾個委員」等語，正透過調查資金流向等，追查其他共犯。

【本報訊】綜合中央社及中評網3日報道：上月27日有台媒報道，林益世兩年前擔任立委期間，協助中鋼下游廠商地勇公司取得爐渣鐵料採購合約，向陳啓祥收取6300萬元（新台幣，下同）；今年約滿前，林益世又索款8300萬元，但陳啓祥未付款，公司遭斷料。

特偵組1日以被告身份傳喚林益世到案，經過12小時訊問，2日清晨以林益世涉貪污罪嫌重大，有串證、滅證之虞，向台北地院聲請羈押禁見獲准。

林益世堅稱獨吞賄款

辦案人員指出，林益世1日接受偵訊時堅不認罪，檢察官播放地勇公司負責人陳錦濤提供今年2月25日及3月10日兩片錄音光碟，與林益世一一比對，但林益世仍稱並無不法。

在此同時，特偵組檢察官陳錦柱在高雄市展開大規模搜索，在林益世位於鳳山的服務處扣得兩箱資料，經初步整理後，火速送往位於台北市信義路的特偵組，經部分檢察官及檢察事務官過濾、整理後，交由承辦檢察官蔡鴻仁與林益世比對，林益世才鬆口坦承部分案情。

特偵組在本案關鍵錄音檔中，發現林益世與廠商的對話中，出現「這我要處理好幾個委員」、「但是他們說，他們要分配」等語，懷疑有其他共犯涉及收賄，但林益世堅稱是自己所為，並獨吞賄款，不肯交代已收的6300萬元去向。檢方根據掌握的跡證，發現林益世收了6300萬元後，透過其他人將部分金錢轉送給需要打點者，但當檢察官問及相關問題時，林益世竟答稱：「燒掉了！」特偵組認為林刻意隱瞞，有必要擴大調查。因此以林涉貪污罪嫌重大，有串證、滅證之虞向台北地院聲請羈押。

此外，特偵組1日在林益世住處，查扣到一台電腦發現相關公文檔案，還查扣到已分裝數袋的美鈔，檢方不排除賄款疑由洗錢等方式流向「行政院」、經濟部等單位公務員，甚至可能有更高層官員共犯。目前已鎖定林的親友帳戶全面清查，預計近日內將再度展開大規模搜索、約談行動。

特偵組懷疑林妻知情

由於林益世坦承索賄，其妻彭愛佳又在近日曝光的錄音帶中現聲，彭愛佳3日下午近2時再度前往特偵組，以證人身份接受約談。彭愛佳是否會因此同列貪污共犯，並以涉偽證罪轉列被告，引發高度關注。

另有周刊3日報道稱，林益世涉索賄案的關鍵錄音光碟，出現他與地勇礦公司負責人陳啓祥的對話，「包括王進士（國民黨立委）這一件，我絕對不會讓這件跟那件有關」。王進士3日表示，受選民請託去中鋼、中聯了解爐石生意，只是單純請託服務案件，一切依法，跟林益世案完全無關，不清楚林益世為何在對話中提到他。



▲台北地方法院2日晚間裁定將林益世收押禁見2個月，3日凌晨送台北看守所 中央社



▲特偵組3日再傳喚林益世妻子彭愛佳到案說明 中央社

國民黨開除林益世黨籍

【本報訊】據中通社3日報道：台灣前「行政院秘書長」林益世坦承涉貪3日凌晨被法院裁決羈押，國民黨考紀會於3日下午召開會議，會中決議，開除林益世黨籍。

國民黨考紀會表示，林益世涉及地勇選礦公司行賄案，他在2日坦承部分犯行後，已經由法院裁定羈押，使國民黨形象及聲譽受到嚴重傷害。

考紀會指出，林益世長期受黨栽培，身居黨政要職，竟犯下大錯，嚴重損害黨譽。林益世本人雖表示愧對黨國，願自動退出國民黨，但依據黨章規定，經中央考紀委員會決議，對林益世予以開除黨籍處分。

另外，原來一直相信林益世是清白、才會同意擔任林益世委任律師的國民黨文傳會副主委兼

發言人賴素如，已確定解除委任、不再過問林益世的案件。

多名國民黨立委對於林益世坦承涉入貪瀆案表示難過心痛，立委丁守中表示，這對國民黨是重大的衝擊，林益世這麼年輕就犯了這麼嚴重的錯誤，辜負了馬英九的大力提攜。丁守中也建議，從這起事件看來，馬英九有「識人不明」的問題，未來用人及決策都該放大。尤其國民黨在地方取才要更普及化、多元化，不要僅限於向派系借將。

身兼國民黨主席的馬英九下午主持國民黨中會時說時說，對林益世涉案，感到遺憾、震驚、沉痛，但黨中央立場十分明確，「不掩飾、不包庇、不怕家醜外揚」。

升高雄市的能見度。

高雄市都市發展局局長盧維屏表示，「亞太城市高峰會」將於明年9月16日到20日在高雄市舉行，預計會有100個城市受邀出席，市府將利用這個機會行銷高雄，並提供企業界商品展覽與融合機會。

他說，高雄是態度非常開放的城市，歡迎所有城市來相互認識，對大陸的城市態度也是一樣，尤其兩岸經貿往來、文化交流都很密切，對大陸有很多台商的城市，及兩岸有航班、航點的城市，彼此共同發展利益，對這些城市會做最大的邀請，希望大陸各地城市多到台灣、多到高雄來。

陳菊邀大陸參加亞太城市峰會

仁川都辦過，高雄市是台灣第一個取得舉辦權的城市。

高雄明年主辦 盼創造商機

陳菊指出，這是繼高雄世運之後，高雄市舉辦的另一次大型國際活動，市政府將成立任務型籌備辦公室，動員各局處人員共同參與。

陳菊還表示，高雄市將廣邀大陸的城市參與，提

暑假將至，兩岸青少年夏令營陸續登場：以「閩台緣·中華情」為主題的海峽兩岸青少年夏令營日前在福建泉州開幕；全國台聯舉辦的「龍脈相傳·青春中華」台胞青年千人夏令營昨天在北京開幕。俗話說「讀萬卷書，行萬里路」，台灣青少年只有親臨其境、耳濡目染，才能客觀、真實和全面地了解大陸的現狀。像夏令營這樣的兩岸學生交流活動既有觀光行程，又有專題講座，寓教於樂之中，是台灣新生代領略故鄉風土人情，感受兩岸一脈相承的文化傳統和歷史淵源的最佳方式之一。

近年來兩岸關係保持着和平發展的良好態勢，而推動兩岸關係未來發展歸根到底要靠青年。中共總書記胡錦濤去年在北京人民大會堂與兩岸青年交談時就強調，青年昭示着未來，希望兩岸青年一代接過發展兩岸關係的接力棒，更加踊躍地投身到兩岸交流合作中來，攜手開創中華民族偉大復興的美好未來。

大陸方面對於兩岸青年寄予厚望，因而相當重視兩岸青年的交流活動。早在1979年，福建省青聯第五屆委員會全體委員向台灣同胞發出《寄台灣青年同胞書》，表達了希望祖國統一的心聲；1984年，兩岸青年在福建東山島種下5000株濕地松，並於現場豎立一座「閩台青年友誼林」紀念碑；1985年，中華全國台灣同胞聯合會首次邀請了30位居住在海外的台灣青年回到祖國大陸參加夏令營。從此，夏令營便成了不少台灣學生實地了解大陸的第一扇窗口，也是兩岸青年最早的交流平台。一些台灣青年學生在參加夏令營的過程中對大陸產生了好感，進而前來求學與工作的不在少數。根據全國台聯所做的台胞青年夏令營影響力評估結果顯示，每一個參加夏令營的營員在島內可以影響100個人。一個家庭如果有一個孩子參加了夏令營，可能影響周圍數十個家庭。

這幾年兩岸交流的熱絡程度更甚從前，兩岸青年交流也日益密切，規模較大的有：海峽論壇開設了青年論壇；去年夏天國台辦和共青團中央舉辦了兩岸萬名青年交流活動。而一些人數較少、由地方層級舉辦的兩岸青年活動則數不勝數了。

隨着兩岸關係改善、交通途徑增加，雙方人員往來更加方便和自由，但據台灣有關部門統計，這20多年來，台灣居民赴大陸的人數有600多萬，即只有四分之一的台灣人去過大陸，而且登陸人士的平均年齡為50歲。換言之，島內青少年一代到過大陸的不多。由此更凸顯了大陸舉辦兩岸青年交流活動的必要性。此外，陳水扁執政時期大肆推動「去中國化」運動，並把「獨爪」伸向校園，致使島內青少年對祖國認同產生模糊和混淆的觀念。大陸創造機會讓台灣青少年到大陸走走看看，可起到「撥亂反正」之效，幫助台灣青少年構築正確的民族觀、歷史觀和文化觀，從而認識到「台獨」的危害性，並努力維護當下兩岸和平的大好局面。

台胞青年夏令營北京開營

【本報訊】據新華社北京3日消息：以「龍脈相傳·青春中華」為主題的全國台聯2012年台胞青年千人夏令營活動3日在北京開幕，1100多名來自台灣和海外的台胞青年，將分赴大陸各地感受燦爛的中華文化，造訪神州壯美河山。

來自台灣世新大學的陳雨薇代表營員發言說，參加此次夏令營可以讓台灣學生對神州大地有更深的認識，希望能和大陸及台灣的其他同學互相交流、建立感情。在遊覽的過程中，能夠體會大陸的進步，更珍惜和平發展的兩岸關係。

此次夏令營活動共設4個團，團員們在北京及周邊地區活動5天後，還將分赴大陸27個省份繼續參訪。來自北京大學、中國人民大學、中國傳媒大學和北京航空航天大學的200名大陸大學生與台灣學生一起參加夏令營活動。

首家台建築企業進駐平潭

【本報訊】據新華社福州3日消息：據福建平潭實驗區交通與建設局局長楊洋介紹，經審核，台灣中興工程顧問股份有限公司符合相關備案條件，將向其頒發《台灣建築業企業進駐平潭綜合實驗區備案手冊》。這標誌着首家台灣建築企業進駐平潭綜合實驗區。

2日下午，台灣中興工程顧問股份有限公司相關人士龐偉元來到平潭行政服務中心，遞交了進駐平潭的相關材料。據龐偉元介紹，該公司2009年就參與平潭建設，下一步，台灣中興公司將在平潭設立分公司，參與平潭規劃建設。

6月21日，福建省住房和城鄉建設廳宣布，由其制定的《台灣建築業企業進駐平潭綜合實驗區從事建築活動管理辦法（試行）》從今年7月1日起施行。

「圓圓」照B超未見胎兒

【本報訊】據中央社台北3日消息：台北市立動物園3日表示，大熊貓「圓圓」雖出現懷孕的臨床行為表徵，但唯有腹部超音波掃描才能確認是否懷孕，3日掃描檢查時，仍未看到胎兒。大熊貓「團團」和「圓圓」在3月16日洞房失敗後，台北市立動物園為把握黃金受孕期，在3月17、18日為「圓圓」進行2次人工授精，至今已107天，距離生產高峰還有1個多月。

台北市立動物園表示，大熊貓懷孕期原則是120至150天，但也有特殊懷孕期最短70天及最長324天的記錄。如何確定大熊貓是否懷孕，除監測內分泌與行為變化外，因胎兒很小，通常在產前15天才有機會藉由超音波檢查確認。

廈門完成金門供水方案

擬從大嶝島鋪管至金沙水庫 全長30公里



▲廈門將從大嶝鋪設管道到金門金沙水庫，為金門同胞解決缺水難題 廈門網

【本報訊】綜合中央社及廈門日報3日消息：廈門金門水行業研討會日前在福建省廈門市登場。廈門方面表示，「向金門供水的方案已經基本形成」，預備從大嶝鋪設管道到金門金沙水庫，準備「隨時可以展開向金門供水的工程」。

據廈門日報報道，這場研討會由廈門市市政公用協會和金門縣愛護水資源協會共同舉辦，來自兩岸的數十名水務、水利負責人和專家參加。與會者就水源地保護、水庫管理、原水輸送、污水處理、自來水工藝等方面的問題進行交流，其中廈門向金門供水方案引發多方討論。報道指，目前福建省已提出鋪設管道為金門供水，並「確定兩條備選跨海線路」，一條是從晉江圍頭到金門，另一條是從廈門大嶝到金門。

陸委會：待評估

報道又稱，與晉江線路相比，通過大嶝為金門供水，水源將採用九龍江和廈門汀溪水庫相結合，無論是水量和水質都比晉江更好。此外，在跨海輸水管道施工方面，廈門非常有經驗，截至目前已經實施4個較大規模的「過海管道工程」。廈門水務集團的相關負責人介紹，廈門向金門供水工程起點位於翔安水廠附近，終點為金門的金沙水庫，工期近期日供水量為2.5萬噸，遠期日供水6萬噸。管道全長30.35公里，大致可分為兩段，一段是從翔安水廠至大嶝段，管道長20.45公里；還有一段是從大嶝過海到金門的金沙

金門缺水 盼大陸支援

【本報訊】據廈門日報報道，金門缺水嚴重到什麼程度？據

金門愛護水資源協會理事長張國土介紹，金門人均水資源佔有量僅為1000立方米，遠低於國際公認的人均水資源警戒線。近10年來，隨著金門縣經濟建設和開放旅遊觀光，用水量逐年增長，水的供需矛盾更加突出。因此，民衆迫切要求實現從大陸向金門供水。「我們目前有好幾個旅遊項目準備動工，馬上就面臨用水的問題」，張國土說。

雨水資源利用率僅10%

金門愛護水資源協會原理事長張雲羽說，金門的降雨量雖然不小，可是由於地形的原因，大多留不住，每年的雨水資源只能利用10%。更糟糕的是，金門由於地下水沒有限制開採，存在超量抽取的問題。「我們投入資金進行海水淡化，但成本太高，只能拿來當『救命水』，不能用作日常生活用水」，張雲羽說。

雨水資源利用率僅10%

金門愛護水資源協會原理事長張雲羽說，金門的降雨量雖然不小，可是由於地形的原因，大多留不住，每年的雨水資源只能利用10%。更糟糕的是，金門由於地下水沒有限制開採，存在超量抽取的問題。「我們投入資金進行海水淡化，但成本太高，只能拿來當『救命水』，不能用作日常生活用水」，張雲羽說。